



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

20.04.2021

926

№

Про направлення до  
м. Ігало (Республіка Чорногорія)

Відповідно до Указу Президента України від 28 серпня 1993 року № 357/93 «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади», постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон», постанови Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за рахунок бюджетних коштів», Порядку здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422), Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2019–2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 листопада 2018 року № 2/6053, з метою вивчення досвіду чорногорських партнерів у сфері реабілітації людей з обмеженими можливостями:

1. Відрядити до м. Ігало (Республіка Чорногорія) у період з 24 до 28 квітня 2021 року Світлого Руслана Валентиновича – директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Направити до м. Ігало (Республіка Чорногорія) у період з 24 до 28 квітня 2021 року:

Білокінь Ганну Олександрівну – начальника відділу міжнародного співробітництва управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Кирилову Віру Андріянівну – головного спеціаліста сектору інформаційно-аналітичного супроводу управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Бернадську Світлану Борисівну – начальника управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Включити до складу делегації до м. Ігало (Республіка Чорногорія) у період з 24 до 28 квітня 2021 року:

Спасібухову Вікторію Сергіївну – заступника директора з реабілітаційної роботи Київського міського центру реабілітації дітей з інвалідністю;

Писаренко Світлану Олександрівну – вчителя-реабілітолога відділення ранньої соціально-медичної реабілітації дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького району міста Києва;

Новік Людмилу Федорівну – директора Центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Дарницького району міста Києва;

Раденкович Катерину Радіонівну – соціального педагога Центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Дарницького району міста Києва;

Чувакову Тетяну Яківну – заступника директора Центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю Дніпровського району міста Києва;

Чунарьова Анатолія Васильовича – директора Центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Деснянського району міста Києва;

Соловей Тамару Василівну – завідувача відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю, корекційного педагога Територіального центру соціального обслуговування Деснянського району міста Києва;

Мілінівську Лесю Федорівну – психолога Центру соціальних служб Святошинського району в м. Києві;

Гайдей Людмилу Сергіївну – практичного психолога відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району в м. Києві.

4. Апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до чинного законодавства забезпечити Світлого Р. В., Білокінь Г. О., Кирилову В. А., Спасібухову В. С., Писаренко С. О., Новік Л. Ф., Раденкович К. Р., Чувакову Т. Я., Чунарьова А. В., Соловей Т. В., Бернадську С. Б., Мілінівську Л. Ф. та Гайдей Л. С. валютними коштами, а саме: добовими на весь час їх перебування за кордоном (із розрахунку, що направляюча сторона забезпечує коштами на триразове харчування та враховуючи, що Бернадська С. Б. має четвертий ранг державного службовця) згідно з кошторисом, затвердженим заступником керівника апарату виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Ситніченком Є. В.

5. Директору Департаменту соціальної політики виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
Світлому Р. В. надати Київському міському голові письмовий звіт про  
направлення до 08 травня 2021 року.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого  
заступника голови Київської міської державної адміністрації  
Поворозника М. Ю.

Голова



Віталій КЛИЧКО